
GAMME BLEND&MIX ÉLECTRIQUE

•	�Le Blend & Mix est spécialement conçu pour les aliments à textures modifiées 

sans en altérer les qualités nutritives et gustatives. C’est un outil indispensable 

pour les préparations à structure modifiée et lisse, crues ou cuites. Cet appareil 

se révèle le partenaire indispensable des cuisines collectives (EHPAD, hôpitaux, 

écoles, etc…). 2 vitesses de 1500 tr/mn et 3000 tr/mn. Fonctions PULSE et REVERSE.  

Cuve inox capacité de 5.4 litres (capacité nominale) + couvercle étanche en Copolyester 

Tritan, sans BPA (Bisphénol A), équipé d’un racleur intégré manuel pour moins de 

gaspillage et pour une meilleure homogénéisation. Hauteur de cheminée de cuve 

optimale. Système de fixation rapide avec attaches clips (brevet déposé). Possibilité 

d’ajouter des ingrédients durant la préparation sans ouvrir le couvercle. 

•	�Un moteur asynchrone, intégré dans un bloc moteur métallique, avec une puissance de 

1100 W et une alimentation de 220/240 V en monophasé. Pupitre de commande facile 

à utiliser. 

•	�Toutes les parties en contact avec les aliments se retirent facilement et passent en lave-

vaisselle pour un nettoyage rapide.

•	�Détection magnétique qui empêche le démarrage de l’appareil si une anomalie est 

détectée. L’appareil s’arrête dès qu’il perçoit une utilisation inappropriée.

•	Capacité de travail : de 100g à 4kg.

•	�Fourni avec un couteau lisse avec lames inversées et un couteau avec lame micro 

dentée à rotation réversible qui permet un gain de temps et contribue à la préservation 

des propriétés organoleptiques (système breveté).

DESCRIPTION

• �Appareil robuste et fiable conçu pour la préparation des repas des personnes âgées, 

des jeunes enfants mais également des personnes hospitalisées. Le Blend & Mix permet 

de réaliser ainsi tous types de recettes : hachées, mixées en textures lissées et liquides. 

Les qualités nutritionnelles et gustatives des aliments sont conservées et intactes.

• Livré avec un racleur de cuve.

• Productivité adaptée pour 20 à 100 couverts par service.

2 VITESSES / Réf. : CL412

 BLEND&MIX MÉLANGEUR 1100 W.

 �ALIMENTATION 220 - 240 V / 
MONOPHASÉ.

 �2 VITESSES DE 1500 TR/MN ET 
3000 TR/MN.

 �CUVE INOX DE 5.4 LITRES 
(CAPACITÉ NOMINALE).

 4.3 LITRES (CAPACITÉ UTILE).

 �COUTEAU LISSE.

 �COUTEAU MICRO-DENTÉ.

CARACTÉRISTIQUES PRINCIPALES

•	�Conception et fabrication française, gage de qualité, de robustesse et de 

réparabilité. Le Blend & Mix DYNAMIC est facilement réparable, démontable et 

remontable. DYNAMIC garantit la disponibilité immédiate des pièces détachées.

•	�Un appareil polyvalent et esthétique grâce à un design inédit. Sa conception 

est basée sur les besoins réels des utilisateurs : emploi de matières de première 

qualité (inox), ergonomie réfléchie, détails et astuces garantissant hygiène et 

sécurité (brevet déposé).

•	�Un produit conçu en tenant compte du développement durable – 80% des 

matériaux utilisés sont en inox et en aluminium.

AVANTAGES

INOX & 
BASE

MÉTALLIQUE

PANNEAU DE COMMANDE  

À LEDS 2 VITESSES

Dynamic - 518 rue Léo Baekeland BP57 - 85290 Mortagne sur Sèvre

Tél : +33 (0)2 51 63 02 72   E-mail : contact@dynamicmixers.com

Suivez-nous sur les réseaux sociaux !

www.dynamicmixers.com

S

YS
TEME

S

YSTEM

E



GAMME CUTTER ÉLECTRIQUE / 2 VITESSES / Réf : CL412

CONSTRUCTION 

• Moteur asynchrone, intégré dans le bloc moteur, assurant robustesse et fiabilité dans le temps.

• Ouïes d’aération intégrées sur le bloc moteur permettant une parfaite ventilation du moteur.

• Stabilité du socle à toutes épreuves.

• PUISSANCE : 1100 W.

• �ALIMENTATION : 220 - 240 V  / MONOPHASÉ.

• 2 VITESSES : 1500 tr/mn et 3000 tr/mn.

• FONCTION : Pulse & Reverse.

• Cuve inox 5.4 litres (capacité nominale) soit une capacité utile de 4.3 Litres.

• �Couvercle en Copolyester Tritan, sans BPA (Bisphénol A).

ACCESSOIRES EN OPTION 

ACCESSOIRES INCLUS 

• �CL8002 :  

Couteau denté : pour le frasage des pâtes, pour pétrir, broyer, 

réaliser des pralinés, broyer des épices.

• �Couvercle étanche amovible, transparent avec ouverture pour ajouter des ingrédients lors des préparations.

• �Toutes les parties en contact avec les aliments se retirent facilement et passent en lave-vaisselle.

• �Pupitre de commande facile à utiliser, étanche avec bouton marche/arrêt, sélecteur de vitesse 1 et 2 et fonctions « PULSE »  

et « REVERSE ». Fonction « PULSE » permet le broyage et un travail de précision, fonction « REVERSE » pour mélanger doucement  

et préserver l’ingrédient ajouté dans son intégralité.

• �Détection magnétique automatique  sur le bol et le couvercle pour une sécurité totale de l’opérateur.

• 1 x cuve inox capacité 5.4 litres.

• 1 x couvercle avec racleur intégré pour cuve inox 5.4  litres.

• �1 couteau lisse : pour les préparations des farces fines et 
mousselines, hachages de viandes, sauces, émulsions, les 
beurres composés, les duxelles, les textures lisses et modifiées 
sur des produits cuits.

• �1 couteau micro-denté : hachages d’herbes, pour les textures 
lisses et modifiées sur des produits crus.



3849

CL8001

3850

3855
3856
3857

CL9001

 5
10

m
m

 / 
20

" 

 275mm / 11" 

 5
10

m
m

 / 
20

" 

 505mm / 20" 

 275mm / 11" 

 5
05

m
m

 / 
20

" 

 520mm / 21" 

 7
25

m
m

 / 
28

.5
" 

ITEM NO. Designation Code_vente QTY.
1 Cuve aluminium 0453CL 1
2 Pied 3825 4
3 Socle aluminium 0452CL 1
4 Induit du moteur seul - 1
5 Roulement 0612 2
6 Tôle stator de moteur de CL - 1
7 Turbine de moteur 385119 1
8 Rondelle élastique ondulée D47 385118 1
9 Insert de turbine 385120 1

10 Carter inférieur alu 0454CL 1
11 Goupille 5x24 0763 1
12 Axe de moteur 0811CL 1
13 Goupille 5x28 0764 1
14 Rondelle plate A2 série M d4 1304 15
15 Vis CHC M5x100 inox A2 079988 4
16 Joint à lèvre 40x28x7 0600CL 1
17 Support de variateur 385121 1
18 Variateur 230V MONO 9392.2 1
19 Vis CHC M4x20 079992 3
20 Ecrou frein M4 079987 1
21 Vis CHC M4x8 A2 079986 7
22 Support de capteur 385111 3
23 Capteur 3822 4
24 Ecroun bas M8 - 8
25 Support de capteur de poignée 385112 1
26 Support de carte à bouton 3806 1
27 Circuit à boutons 3801 1
28 Vis à tôle TCB 2.9x9.5 inox 079925 5
29 Etiquette 1 vitesse ETIQ0070 1
30 Serre-câble 3823 1
31 Cordon d'alimentation 3820 1
32 Palier d'axe de blocage 385115 1
33 Axe de blocage 385117 1
34 Boule d'axe 385114 1
35 Ressort d'axe de blocage 385116 1
36 Passe-fil D8 3824 1
37 Axe de pince 385113 2
38 Goupille 3x20 0744 2
39 Bouchon D13 119965G 4
40 Pince fermée 385106 1
41 Couvercle de pince 385106 1
42 Vis M6x20 0796 2
43 VIS TFHC M6x30 079985 2
44 Bol 3832 1
45 Cheminée 3832 1
46 Douille à souder M4 3832 3
47 Doulle à souder M5 3832 2
48 Poignée de bol 3833 1
49 Aimant 8x4 079948 3
50 Vis TF M5x12 9078 2
51 Vis TFB M4x10 A2 DIN966 079920 3
52 Détrompeur 3839 1
53 Couvercle 3836 1
54 Bouchon de couvercle 119966 2
55 Joint de couvercle 0668 1
56 Fermoir 3837 1
57 Verseur 3834 1
58 Racloir 3835 1
59 Joint du racleur - 1
60 Support de couteau 3831 1
61 Lame basse du couteau 3831 1
62 Lame haute du couteau 3831 1
63 Bouchon de couteau 3830 1

Ce plan ne peut être reproduit ou communiqué à des tiers sans notre autorisation écrite

Matière : 1:5

CL_CL200

CL200

-
Rep Date Rev Ver App

Tol Gén : Echelle :
Dessiné

Vérifié
Approuvé
Code n° Date

0 03/07/2019 NL Original

NL 03/07/2019

Cutter 1 vitesse
PLAN N° :

CARACTÉRISTIQUES ÉLECTRIQUES

VOLTAGE 220 - 240 V / 50 - 60 Hz

PUISSANCE 1100 W

AVANT CÔTÉ

DESSUS

INFORMATIONS GÉNÉRALES

LARGEUR  275 mm

HAUTEUR  510 mm

PROFONDEUR  505 mm

DONNÉES TECHNIQUES 

3849

CL8001

3850

3855
3856
3857

CL9001

 5
10

m
m

 / 
20

" 

 275mm / 11" 

 5
10

m
m

 / 
20

" 

 505mm / 20" 

 275mm / 11" 

 5
05

m
m

 / 
20

" 

 520mm / 21" 

 7
25

m
m

 / 
28

.5
" 

ITEM NO. Designation Code_vente QTY.
1 Cuve aluminium 0453CL 1
2 Pied 3825 4
3 Socle aluminium 0452CL 1
4 Induit du moteur seul - 1
5 Roulement 0612 2
6 Tôle stator de moteur de CL - 1
7 Turbine de moteur 385119 1
8 Rondelle élastique ondulée D47 385118 1
9 Insert de turbine 385120 1

10 Carter inférieur alu 0454CL 1
11 Goupille 5x24 0763 1
12 Axe de moteur 0811CL 1
13 Goupille 5x28 0764 1
14 Rondelle plate A2 série M d4 1304 15
15 Vis CHC M5x100 inox A2 079988 4
16 Joint à lèvre 40x28x7 0600CL 1
17 Support de variateur 385121 1
18 Variateur 230V MONO 9392.2 1
19 Vis CHC M4x20 079992 3
20 Ecrou frein M4 079987 1
21 Vis CHC M4x8 A2 079986 7
22 Support de capteur 385111 3
23 Capteur 3822 4
24 Ecroun bas M8 - 8
25 Support de capteur de poignée 385112 1
26 Support de carte à bouton 3806 1
27 Circuit à boutons 3801 1
28 Vis à tôle TCB 2.9x9.5 inox 079925 5
29 Etiquette 1 vitesse ETIQ0070 1
30 Serre-câble 3823 1
31 Cordon d'alimentation 3820 1
32 Palier d'axe de blocage 385115 1
33 Axe de blocage 385117 1
34 Boule d'axe 385114 1
35 Ressort d'axe de blocage 385116 1
36 Passe-fil D8 3824 1
37 Axe de pince 385113 2
38 Goupille 3x20 0744 2
39 Bouchon D13 119965G 4
40 Pince fermée 385106 1
41 Couvercle de pince 385106 1
42 Vis M6x20 0796 2
43 VIS TFHC M6x30 079985 2
44 Bol 3832 1
45 Cheminée 3832 1
46 Douille à souder M4 3832 3
47 Doulle à souder M5 3832 2
48 Poignée de bol 3833 1
49 Aimant 8x4 079948 3
50 Vis TF M5x12 9078 2
51 Vis TFB M4x10 A2 DIN966 079920 3
52 Détrompeur 3839 1
53 Couvercle 3836 1
54 Bouchon de couvercle 119966 2
55 Joint de couvercle 0668 1
56 Fermoir 3837 1
57 Verseur 3834 1
58 Racloir 3835 1
59 Joint du racleur - 1
60 Support de couteau 3831 1
61 Lame basse du couteau 3831 1
62 Lame haute du couteau 3831 1
63 Bouchon de couteau 3830 1

Ce plan ne peut être reproduit ou communiqué à des tiers sans notre autorisation écrite

Matière : 1:5

CL_CL200

CL200

-
Rep Date Rev Ver App

Tol Gén : Echelle :
Dessiné

Vérifié
Approuvé
Code n° Date

0 03/07/2019 NL Original

NL 03/07/2019

Cutter 1 vitesse
PLAN N° :

CAPACITÉ

CAPACITÉ NOMINALE  5.4 Litres

CAPACITÉ UTILE  4.3 Litres

GAMME CUTTER ÉLECTRIQUE / 2 VITESSES / Réf : CL412


